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A
B=0
C=0

A — KO/IM4YecTBO KaMHel B Urpe,
B — conepHuK,
C-Bbl

MocnenHU KAMEHb OCTaNCA CONEPHUKY?

BbiBeCcTn Ha aKkpaH
«ConepHuUK npourpan»
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[ KoHewu, urpebl ]

Beectn «Xopa conepHuKa»
B nepemeHHyto B

ConepHWK 6epeTt KamHU

Hy’KHa NpoBepKa, YTO B3ATbIX KAMHEN He
6onblue 4

CKONbKO KamHe 0cTanochb nocne xoaa
conepHuKa?

MocneaHnn KameHb OCTasIcA Bam?

A=A-B
A\ 4
BbiBecTn Ha aKpaH
«Bbl BbIUrpanm»
[ KoHew, urpobl ]
A\ 4
C=5-B
A=A-C
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CKOIbKO KaMHel 0/KHbI B3ATb Mbl, YTOObI B
CYMMe C XOZ,0M COMepHuKa 6bi1o 57

CKO/1IbKO OCTasI0Cb Nocae Halwero xo,u,a?

MpPOAOIKUTL UTPY



